



### 宫福清参加主题党日活动并为所在党支部党员讲授党课

# 以过硬作风赋能政协工作提质升级 在推动“两先区”高质量发展中展现政协之为

本报讯(大连新闻传媒集团记者石朕)昨日,市政协党组书记、主席宫福清参加市政协机关第一党支部主题党日活动,并为党支部党员讲授“以过硬作风赋能政协工作高质量发展”主题党课,引导党员干部深入学习贯彻中央八项规定及其实施细则精神,以中央八项规定精神为“镜”,常照思想之尘;以党的纪律规矩为“尺”,常量行为之度;以群众期待为“秤”,常衡初心之重,不断提升工作质效,以过硬作风赋能政协工作高质量发展。

四个维度,与大家分享对作风建设的工作思考。宫福清指出,作风建设得益于中华优秀传统文化的精神滋养,是党的百余年奋斗历程宝贵经验的总结与继承,是坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合取得的重要成果,为应对风险挑战、完成改革发展稳定任务提供了有力支撑。

宫福清强调,要传承和弘扬中华优秀传统文化,以节俭之风吹醒奢靡之梦,以廉洁之行守护清正之魂,以务实之态担当时代之责,以为民之心诠释家国情怀,以修身之

法锤炼党性修养,推动社会风气的持续好转,汇聚起战胜一切困难的磅礴力量。要以深入贯彻中央八项规定精神学习教育为契机,把作风建设与政协履职紧密结合起来,始终坚持党的领导,在思想政治建设上增强定力;始终树牢大局意识,在服务中心工作上献计出力;始终发挥制度优势,在聚焦民主团结上汇聚合力;始终注重强基固本,在提升履职能力上持续用力,以优良作风推动政协工作开创新局面,在推动“两先区”高质量发展中展现政协之为。

## 牢记嘱托显担当 决胜之年夺全胜·冲刺“双过半”

### 甘井子区承载大连商贸服务型国家物流枢纽建设

# 面向东北亚提供现代物流和供应链集成服务

本报讯(大连新闻传媒集团记者刘湘竹)昨日,记者看到6月29日刚刚投入运行的“绿安达”轮满载而归。作为东北海陆大通道的关键一环,渤海湾客滚运输航线一直是沟通东北与华北、华东、东南沿海地区人员和物资交流的重要通道。今年,可以运载新能源车辆的“绿安通”“绿安达”轮相继投入烟台一大连航线的运营,每条船均可装载长4.9米、宽2米的标准新能源轿车132辆,15米普通货车100辆,为渤海湾提供更加安全、便捷、高效的新能源汽车跨海运输服务。6月22日,国家发改委公布新一批国家物流枢纽建设名单,甘井子区代表大连市谋划申报的商贸服务型国家物流枢纽成功入选。往来忙碌的“绿安达”号是大连商贸服务型国家物流枢纽不断提升自身服务能力的一个缩影,而入选国家物流枢纽建设名单也将为辽渔集团控股公司等企业的发展助力。

据悉,大连商贸服务型国家物流枢纽定位为构建东北亚国际贸易网络的重要物流枢纽,全部布局在甘井子区,分为大连湾、华北路两片区,枢纽总占地面积8.7平方公里。大连湾片区毗邻大连港港口作业区,主要提供海铁联运、冷链物流、国际物流及商贸相关物流服务;华北路片区毗邻大连城市核心区、大连北站、南关岭站及周水子国际机场,是城市商贸物流需求与保障城市物资供应的核心区,主要提供多式联运、城市配送及商贸相关物流服务。枢纽已构建对东北地区36个城市、1亿人口的商贸物流服务区,并面向东北亚提供现代物流和供应链集成服务。枢纽建设总投资约81.7亿元,目前已完成投资达到56.2亿元,投资完成度达到68.78%。2024年,枢纽完成货物吞吐量4360万吨,滚装运输70万辆,承担东北地区95%以上的水产品接卸中转、90%以上的跨海物流车辆运输。记者在商贸服务型国家物流枢纽核心企业之一大连五佳国际贸易有限公司看到了智慧化程度很高的运作场面。目前,公司自有237辆GPS温控车队,其中冷链车辆占48%,自建15万平方米三温区智能仓配中心,年货吞吐量17.3万吨,2017年开始建立了商贸服务型物流枢纽中心。在大连地区实行全渠道直营模式,服务沃尔玛、比优特、罗森、会有、恒民、新隆嘉等大小终端网点12000家,直接或间接服务150万户家庭。现在主要为400多家经销商做智慧供应链配一体化业务,这样的企业在甘井子区还有很多。

甘井子区发改局相关负责人介绍,甘井子区地理位置优越,坐拥港口码头、机场、高速、高铁等交通枢纽资源,是

进出大连市的门户,具有天然发展商贸物流的优势。申报建设国家物流枢纽能从国家层面明确规划定位和枢纽布局,在此基础上能够进一步吸引物流企业集聚,配置有效政策;未来区域内的商贸物流项目将优先获得国家层面政策支持;相关产业联盟的建立和运营主体功能的持续发挥也将进一步提升甘井子区产业凝聚力和区域竞争力,为甘井子区打造枢纽经济强区起到积极的引领带动作用。

据悉,甘井子区高度重视物流枢纽申报工作,相关工作人员多次赴辽渔集团、五佳国际、铁成物流园等具有代表性的商贸物流企业调研,结合大连市国土空间规划和甘井子区位优势产业禀赋,锚定“商贸服务型”发展方向,选取大连湾、华北路两片区区位优势明显、空间布局集约、存量设施基础良好、产业支撑强劲、设施功能互补区域作为枢纽承载区。历时两年经多次征求意见、修改完善,最终形成《大连商贸服务型国家物流枢纽建设方案》。下一步,甘井子区将依托商贸物流行业龙头企业,重点推动绿色数字化仓储物流中心、商贸物流项目落地生根,进一步完善全区枢纽集疏运体系,用好路网专项债、政策性金融工具等,推动疏港公路三期项目建设。

### 全市退役军人安置工作会议召开

本报讯(大连新闻传媒集团记者于强)近日,市退役军人事务局召开全市退役军人安置工作会议。会议传达国家、省安置工作会议精神,学习贯彻《退役军人安置条例》,分析我市2025年转业军官和安排工作退役士兵面临的新形势、新问题。

会议指出,今年的转业军官和安排工作退役士兵是《退役军人安置条例》实施后接收的第一批安置对象。各地区要切实提高政治站位,严格落实法律政策规定,主动应对,提前谋划,统筹岗位资源,优化岗位供给,按照国家和省确定的时间节点,市县联动高标准完成年度安置任务。安置工作每一环节都关系到退役军人未来发展,各地区要坚决杜绝形式主义、官僚主义,严格按照中央八项规定要求,始终坚持严谨务实的工作态度,确保公开、公平、公正,努力做到妥善安置、合理使用、人尽其才、各得其所。

会后,市县两级完成转业军官和安排工作退役士兵档案移交。

### 大连首家卫健系统红十字会成立

本报讯(大连新闻传媒集团记者冉媛)近日,沙河口区卫健系统红十字会第一次会员代表大会召开,标志着沙河口区卫健系统红十字会的正式成立,这也是全市首个整合医疗领域资源成立的红十字基层组织,旨在深化“医者+志愿者”双角色模式,在应急救援、人道救助、志愿服务等方面发挥积极作用。

作为全市首家卫健系统红十字会,其成立对于强化行业统筹,形成“卫健牵头、行业协同、社会参与”的工作格局有着重要意义,凸显了沙河口区卫健局在整合医疗资源,推动行业红十字事业高质量发展的牵引力和核心带动作用,破解了传统红十字工作在医疗领域的协同难题,为推动医疗资源与志愿服务深度融合奠定了坚实的基础。据沙河口区卫健系统红十字会相关负责人介绍,该红十字会将围绕构建急救“专业队”、织密人道救助“服务网”、培育志愿服务“先锋队”三个方面整合资源、统筹力量开展工作,同时加强社会公益合作,推动医疗健康事业与社会服务深度融合,推进红十字精神走进社区、学校、企业,受益更多群众,筑牢全社会安全防线,以更精准的服务、更专业的姿态,融入基层治理与民生保障大局。

### “连超”高中女子组比赛12中夺冠

本报讯(大连新闻传媒集团记者叶明睿)日前,2025年大连市足球超级联赛(简称“连超”)暨“市长杯”足球锦标赛高中组的比赛全面展开,高中组也是今年“连超”校园组最后一个组别的比赛。

在率先开始的高中女子组比赛中,共有8支球队报名参赛,经历了前四轮激烈争夺,最终大连市第十二中学和大连市第三十六中学两支女足传统强队闯进决赛。决赛中,大连市第十二中学战胜对手,勇夺本届赛事冠军,金州高中、保税区一中、大连市第二十四中学、开发区一中、大连艺术学院附属高中、大连育才高中分列3至8名。

本届高中男子组的比赛目前也已进入白热化阶段,共有17支球队报名参赛,集中了大连市众多传统强队,代表了大连市校园足球的最高水平。本周,男子组小组赛将全部结束,冠军将于7月9日揭晓。

### 只进一扇门 办成多件事

本报讯(张从瑜 王亚军 大连新闻传媒集团记者董升)近日,刚刚挂牌运行的高新区社会治安综合治理中心,接到王女士的求助,因邻居装修改造下水管线,致使自己家里墙壁渗漏水,双方多次商讨未果,矛盾越来越激化。综治中心工作人员立即协调物业准确管线漏点,为双方进行调解,最终妥善化解矛盾纠纷。

高新区综治中心工作人员表示,综治中心的建成运行,是高新区党工委、管委会践行新时代“枫桥经验”、打造社会治理新模式的生动实践。

该综治中心以“一站式受理、一揽子调处、全链条解决”为工作目标,整合了诉讼服务中心、检察服务中心、公共法律服务中心、信访接待中心、新市民服务中心等职能,设置了综合受理、信访接待、法律咨询、诉调对接等8个窗口,组织部队、检察院、公安、信访、司法等12个职能部门和工青妇、行业性专业调解组织等多支社会力量进驻,打造了集信访接待、矛盾调解、指挥调度和综合办公于一体的综合性实战平台,实现群众诉求“只进一扇门,办成多件事”。

高新区综治中心深度发力信息化建设,搭建起智能综治中枢,连通市综治信息化平台及政法相关专业平台,借助高清视频监控、大数据分析等前沿技术,对社会治安动态实施实时监测与深度分析。同时,依托信息化手段构建线上线下紧密联动的服务体系,线上信息快速流转,线下力量精准响应,极大地缩短诉求办理周期,提高办理效率,为辖区居民织密安全防护网,让社会治理更智能、更高效。

以矛盾“减量”保障发展“增量”,高新区综治中心负责人表示,未来,该中心将坚守“以防为主、调防结合”核心理念,精准聚焦教育、物业、劳动纠纷等矛盾高发领域,织密源头防控网络,积极探索“智慧调解+多元共治”模式,不断优化工作流程,提升服务能力,努力将各类矛盾纠纷化解在基层,消除在萌芽状态。

## 20国留学生辽宁“打卡”感受新时代脉动



以国际视角感受新时代东北全面振兴的新征程。  
受访单位供图

本报讯(于舒雯 大连新闻传媒集团记者谢小芳)“中国的企业坚持技术创新,为产业所带来的革命性变化令人印象深刻。”“这里呈现出勃勃生机的创新创业景象,这种豁达乐观又拼搏奋进的状态,恐怕就是中国东北特有的地域文化。”近日,以“感悟新时代东北全面振兴·中国式现代化辽宁篇章”为主题的“感知中国”社会实践和文化体验活动在辽宁展开。来自大连理工大学的留学生斯迈利和罗伊在活动后兴奋地分享感受。此次活动,来自俄罗斯、澳大利亚等20个国家的30余名留学生集结沈阳,开启探索中国式现代化辽宁篇章的主题旅程,以国际视角感受新时代东北全面振兴的新征程。

本次活动由国家留学基金管理委员会主办,大连理工大学承办,旨在为留学生打开一个深入了解中国文化的窗口,进一步推动国际文化交流与合作。5天里,留

学生们走进东软集团股份有限公司沈阳软件园,特变电工沈阳变压器集团有限公司等企业,亲眼见证中国在创新驱动发展方面取得的卓越成就;在沈阳星光新材料有限公司、沈阳飞行船数码喷印设备有限公司,感受新质生产力在东北全面振兴进程中迸发的强大动能;参观中国工业博物馆、辽宁省博物馆,触摸老工业基地向现代化转型的历史脉络;探访大连理工大学校友(沈阳)创业中心,领略这片土地上蓬勃的创新创业活力。

留学生们在沉浸式体验中,深刻感知到“新质生产力”在东北全面振兴过程中发挥的关键价值。同时,此次活动也为深化产教融合、促进国际交流搭建了优质平台。在交流汇报会上,留学生们纷纷表示感触良多、获益匪浅,将结合自身所学,以独特视角向自己的国家讲述这段难忘的中国经历,成为中国故事的海外传播者。

**分类信息**  
公告/通知/分/吸收合并  
标题100元/7个字 内容50元/行11个字(横)  
公司注册公告: 350元  
地址: 大连市西岗区唐山街40号一楼大厅 联系电话: 88119010

**疏通·保洁**  
13840954527  
通马桶坐便地漏不收  
响观察车清洗地毯治理异味

**如心家** 专业保洁、擦玻璃、收拾家政 13840954527

**声明**  
本人石丽娟于2019年4月9日在大连鼎鼎房地产开发有限公司购买的听海领寓二号楼803号房,面积:49.41平方米,金额:161867元整的收据丢失,收据号码:7008335,声明作废。

刘书好,普通船员,证书号码21022419641018X59,2024年7月4日办理,证书丢失,声明作废。

张庆志,海洋渔业普通船员,证书号:150422199104213507,2022年9月2号办理,证书丢失,声明作废。

韩桂叶, 21022519650713002944号残疾人证丢失,声明作废。

于玲, 21022519720325036862号残疾人证丢失,声明作废。

刘培勇, 21022219790629231123号残疾人证丢失,声明作废。

赵正隆, 2102191976070831162号残疾人证丢失,声明作废。

大连医科大学中山学院发之, 2205020027号学生证丢失,声明作废。

宏博森科技(大连)有限公司, 210203001059265号财务专用章丢失,声明作废。

战猛,普通船员,证书号码2111223198702088963,2021年9月17日办理,证书丢失,声明作废。

杨君三,普通船员,证书号码210225196710185XX1,2023年7月17日办理,证书丢失,声明作废。

杨旭,海洋二级轮机长,证书号码21022419910324X9X9,2020年1月6日办理,证书丢失,声明作废。

**联合通知**  
大连北黄海经济开发区管理委员会、大连辰航建设投资有限公司、大连开亿房地产开发有限公司与大连融欣投资管理有限公司签订的《债权债务转让协议》,大连开亿房地产开发有限公司将其享有的辽宁省高级人民法院(2021)辽民终2262号民事判决书中认定的对债务人大连北黄海经济开发区管理委员会、大连辰航建设投资有限公司返还剩余0.5%质保金的主债权及其他全部权利一并转让给大连融欣投资管理有限公司,自公告刊登之日起,债务人可自行向债权人履行付款义务。

特此公告  
联系人:李先生  
联系电话:0411-39025789  
大连开亿房地产开发有限公司  
大连融欣投资管理有限公司  
2025年7月2日

石明亮持有的2021年9月29日签发的海洋渔业职务船员机驾长证书(证书编号:220284199103159947)丢失,声明作废。

**注销公告**  
大连辽河市托幼协会拟注销,统一社会信用代码:5121028367405808U,有债权债务速联系。电话:15542677127

**联合通知**  
大连北黄海经济开发区管理委员会、大连辰航建设投资有限公司、大连开亿房地产开发有限公司与大连融欣投资管理有限公司签订的《债权债务转让协议》,大连开亿房地产开发有限公司将其享有的辽宁省高级人民法院(2021)辽民终2262号民事判决书及《和解协议》中认定的对债务人大连北黄海经济开发区管理委员会、大连辰航建设投资有限公司按日万分之五的标准支付违约金的主债权及其他全部权利一并转让给大连融欣投资管理有限公司,自公告刊登之日起,债务人可自行向债权人履行付款义务。

特此公告  
联系人:李先生  
联系电话:0411-39025789  
大连开亿房地产开发有限公司  
大连融欣投资管理有限公司  
2025年7月2日

**西靠线封路公告**  
因2025年长兴岛农村公路维修改造工程需要,依据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条规定,2025年7月10日0时至2025年8月10日24时,长兴岛西靠线10K+630-11K+761实行半幅封闭交通管理措施。施工期间,过往车辆按照现场交通指示和工作人员指挥有序通行。  
大连市公安局长兴岛分局交通警察大队  
2025年6月30日

**石油路封闭施工通告**  
因中石油昆仑燃气有限公司大连燃气分公司甘欣街至石油路调压柜市政中压燃气管道工程施工需要,依据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条规定,自2025年7月8日0时至2025年7月15日24时,石油路(山花街至中石油昆仑燃气大连燃气分公司)全幅封闭施工。施工期间途经车辆可按现场标志指示由山中街、甘北路、山花街等路线绕行。  
大连市公安局交通管理支队  
2025年6月30日

2025年大连“国际开放月”  
开放大连 魅力无限  
2025大连服博会

### 跨界创新点燃时尚引擎 高校新锐释放青春活力

本报讯(大连新闻传媒集团记者舒心侨)近日,一场汇聚11所高校设计新锐的“2025东北亚服装高校优秀毕业生作品评选发布”在大连上演,活动以双会场、双舞台、双日递进式发布的创新形式,为第24届大连时装周增添华丽的一章。作为中国时装周领域的“老将”与新浪潮的引领者,本届时装周以“时·序”为主题,通过一系列创新与多元跨界融合,全力构建时尚产业新生态。

“东北亚服装高校优秀毕业生作品评选发布”不仅是一场青春时尚的盛宴,更搭建起跨领域、跨院校的产教融合新平台。活动落地大连杉杉奥特莱斯广场和大连银泰城,让传统与未来交织,多元文化激烈碰撞,新生代设计师以创意解构经典,全方位点燃青春设计能量,促进东北亚服装设计高校的交流互动,为服装高校及毕业生拓宽就业渠道。

本届时装周着重推进市场化运营,积极吸引知名服装企业、设计师参与,提升品牌知名度;采取跨界融合策略,联合金融、商业、软件等行业,构建多元化价值体系;以企业需求为导向,创新时装周运营模式,全力打造“时尚+”产业生态圈。在商业模式创新方面,本届时装周延续“时尚+”逻辑,实现与科技、珠宝、文创IP、餐饮、时尚配饰等多领域跨界联动,多元业态融合产生强大市场动能,推动产业链上下游资源在消费终端高效转化。同时,进一步打通商业全链条,吸引多行业参与。

### 夏季购房促销全市商品房 成交面积10.65万平方米

本报讯(大连新闻传媒集团记者吉存)昨日,记者从市住建局获悉,2025年大连市夏季购房促销活动中,全市12个地区,共158个楼盘项目参展(市内五区38个,其他地区120个),线上看房平台总浏览量达到185万次。活动期间(6月19日至6月30日),全市累计成交商品房920套,成交面积10.65万平方米;其中,中山区、西岗区、沙河口区、甘井子区、高新区共成交商品房601套,成交面积6.27万平方米,成交金额10.63亿元。

据介绍,主题为“惠聚仲夏,宜居滨城”的2025年大连市夏季购房促销活动,开始于6月19日,历时12天,旨在进一步激发市场活力,满足市民多元化购房需求。政府搭台、企业让利、政策护航,激活了大连楼市供需动能,为购房者注入强劲信心。本次夏季购房促销活动线下外展、线上房展明显反映了市场需求的进一步回升,彰显了购房者对大连市房地产市场的信心正在逐步恢复。

### 汽柴油价今起上调

本报讯(大连新闻传媒集团记者刘蕴哲)根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,7月2日零时起,国内汽、柴油价格(标准品)上调。中石油大连销售公司在大连地区销售的成品油价格调整后,92号汽油每升零售价格7.46元,上调0.19元;95号汽油每升7.98元;98号汽油每升8.69元;+5号柴油每升6.78元;0号柴油每升6.92元;-10号柴油每升7.33元;-20号柴油每升7.66元;-35号柴油每升7.94元。